

TIANRUI 天瑞体检

双亲节体检套餐特惠价599元 活动时间 5月9日至6月30日

电话: 0533-7997555 www.trtjian.com 地址: 高新区鲁泰大道与柳泉路交叉路口汇金大厦西裙楼三层(市十一中斜对过)

# 淄博成立山东首家市级普法协会

## 山东理工大学法学院教授王玲当选第一任会长



主办单位: 淄博市司法局 大众日报淄博融媒体中心

记者 王丽  
通讯员 魏雁飞 报道

**晨报淄博7月30日讯** 为充分调动和凝聚更多社会力量参与全民普法,进一步完善“国家机关+社会组织”大普法格局,全面提升淄博市普法依法治理水平,今天,山东省首家市级普法协会——淄博市普法协会正式成立,这在全国也属创新行列。当天,淄博市普法协会成立暨第一次全体会员会议在齐盛宾馆召

开,淄博市司法局党组成员、副局长贾刚出席并讲话,各区县司法局主要负责人、协会会员共230余人参加了会议。

今天上午9点,会议在庄严的国歌声中开幕。会议表决通过了《淄博市普法协会章程》《淄博市普法协会第一次会议选举办法》《淄博市普法协会会费收缴和使用管理办法》,选举产生了淄博市普法协会第一届会长、副会长、秘书长、理事和监事。山东理工大学法学院王玲教授当选第一任会长。会议研究确定了淄博市普法协会的组织架构。协会下设法治宣传一分会、法治宣传二分会、法治宣传三分会、法治文化一分会、法治文化二分会、法治文化三

分会等6个分会,由各副会长兼任分会会长,分别牵头组织开展“法律六进”、法治创建和法治文化建设工作。

此外,会议印发了《淄博市普法协会2020年度重点工作安排》,今后,将围绕司法部、山东省司法厅、淄博市委市政府重大部署和重点工作,部署做好民法典学习宣传、“七五”普法总结验收、加强法治乡村建设和优化法治营商环境等12项重点工作。“成立淄博市普法协会,在全省属于零的突破,这也是淄博市进一步整合普法资源,探索普法新途径、新形式的重要举措,更是淄博市创新‘国家机关+社会力量’社会化普法模式的一种有益

探索。”淄博市司法局党组成员、副局长贾刚表示。

据淄博市司法局普法与依法治理科科长史英志介绍,淄博市普法协会本届吸收会员共计201个。会员大都来自淄博市各法律服务机构、法治培训研究机构、新闻媒体、学校、企业、各级“民主法治示范村(社区)”等,均是热心公益普法、自愿参与、只求奉献、不图回报的普法宣传工作者和志愿者群体,也是淄博市各行各业的佼佼者,在各自领域具有广泛代表性和深远影响力。今后,淄博市普法协会将围绕开发创新法治文化产品;组织开展与法治相关的人才培养、征文、演讲、汇演、会展、竞赛等主题活动;编辑

制作普法依法治理书刊;举办优秀法治文艺作品展播等开展工作。

淄博市普法协会由山东理工大学法学院王玲教授和山东杰盟律师事务所、鲁中晨报社、山东祥顺财税服务有限公司、山东建仑律师事务所、遄台中学、淄博六中、淄博市文化市场综合执法支队、淄博市书刊批发管理办公室、淄博职业学院等11家单位共同发起成立。



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容

# 东万象 西万达 南吾悦 北银泰 淄博主城区新商业格局形成

文/图 记者 李进军 高阳

**晨报淄博7月30日讯** 7月30日,备受关注的淄博富力万达广场正式开业,淄博首个万达广场的开业,吸引了大量市民如潮水般涌向这里,竞相体验万达广场带来的时尚、新鲜和消费新场景。

淄博富力万达广场的开业,将填补淄博新区商业综合体的空白,新的商业中心将由此形成,并将催生淄博主城区“东万象、西万达、南吾悦(在建)、北银泰”的新商业格局。

### 富力万达广场盛大开业

7月30日,在淄博市副市长刘荣喜,张店区委书记、区长王学刚,淄博市商务局党组成员、市商务综合执法支队支队长陈英田,张店区副区长于洪以及万达商管集团领导、富力集团领导、合作商家、媒体和广大市民的见证下,淄博富力万达广场在举行盛大开业庆典后正式开门迎客。

淄博富力万达广场位于中润大道以北,南京路以西,是万达商管集团在淄博市落址的第一座万达广场,也是山东省的第23座万达广场,总建筑面积14.07万平方米,集儿童娱乐、休闲体验、多元餐饮、潮流精品、生活配套为一体,以“全家欢乐场”为诉求点,吸引了万达影城、圣豪超市、室内动物园格林咔哇等15大主力店、244家知名品牌入驻,其中61



开业首日,淄博富力万达广场人气火爆。

家为淄博首进。

餐饮类引入64家餐饮品牌,其中19家为首进淄博品牌,涵盖中西料理、特色菜系、休闲餐饮等多个类别的餐饮品牌,包含众多全球知名连锁品牌与地域特色品牌,兼顾了品牌组合的丰富度、成熟度与新鲜度。

据介绍,淄博富力万达广场还涵盖众多首次进驻山东以及淄博的国潮新品牌,包括:全国知名潮流精品门店KKV集装箱生活馆,国货之光完美日记、网红美妆集合店仙女座等精品零售类品牌,更有淄博面积最大的华为HES店。

值得一提的是富力万达广场着力打造的儿童业态。儿童业态

布局突出了立体化与多样化特性,科学分析儿童成长脉络,覆盖儿童教育、娱乐、零售等三大业态,精心打造了“海底小纵队”儿童主题街区,在近4000㎡的面积内汇集了25家儿童主题店铺,涵盖淄博首家超千平互动主题室内动物园格林咔哇,家庭娱乐中心萌太极、嗨悦城,杨梅红国际私立美校等知名儿童亲子门店。

### 新区商业中心初步形成

近些年,随着教育、医疗以及新区五大中心(休闲中心、政务中心、文化中心、商务中心、体育中心)等配套和重大项目的完成和优化,淄博新区的城市框架迅速

拉开,常住人口越来越多,产生的需求呈倍数级增长。

而与此形成鲜明对比的是,新区的商业却一直滞后和缺失,给人们生活带来了极大不便。

曾几何时,带孩子玩好玩的、和家人看场电影……都要去老商圈。

快速发展的淄博新区亟须一个商业综合体。

富力万达广场的开业,将填补淄博新区没有商业综合体的空白,大大提升淄博的商业水准,给人们带来缤纷多彩的消费新场景,满足人们日益增长的对美好生活的

新需求。一座万达广场就是一个城市中心。

在周围众多社区的簇拥下,淄博富力万达广场犹如一颗明珠熠熠闪光,在其引领下,与相连的金街、相邻的沿街商业,联袂打造淄博新区的商业中心。

### 主城区新商业格局形成

商业焕新城市,商业激活城市。

开业首日,万达广场人气爆棚,周围路段堵堵堵,足以说明万达广场的号召力和影响力。

开业之后的富力万达广场,给人们生活带来巨大便利的同时,将以其领先的商业定位、硬件配置、业态布局和品牌规划,特别是首入淄博的61家品牌,相互激荡,相互赋能,当之无愧地成为淄博新网红打卡地,成为淄博主城区的一座新地标。

富力万达广场的成功开业,将催生淄博主城区新的商业格局。

淄博的商业格局,将从以银座-王府井-淄博商厦-万象汇为主的核心商圈,形成“东万象、西万达、南吾悦(在建)、北银泰”四个商业中心并举的商业格局。

当下的商业不再是单纯的买买买,更是体验、创新、创意、洞察消费者需求。

引领消费新风尚,创造消费新需求,培育消费新热点,一个以淄博富力万达广场为核心的新商业中心正在夯实淄博的新商业格局。

## 公告 挂失 寻人

■ 全市联动 24小时手机/微信: 15253311449

### 挂失声明

★于圣依丢失出生医学证明,编号:R370037213,声明作废。  
★庄兰兰(身份证号:370982198607113364)丢失淄博恒大泛华置业有限公司开具的

### 注销公告

淄博市博山区形葆幼儿园(统一社会信用代码:52370304MJE169089F)经研究决定终止经营,拟向登记机关申请注销登记,请各债权人自公告之日起45日内申请其债权。

### 注销公告

淄博市博山区立成幼儿园(统一社会信用代码:52370304MJE168983Q)经研究决定终止经营,拟向登记机关申请注销登记,请各债权人自公告之日起45日内申请其债权。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定,不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。